

аэропорта: Пулково и Ржевка.

В аэропорту *Пулково* базируются пассажирские и грузовые самолеты.

Аэропорт был открыт в 1932 г. Он назывался Шоссейная по имени ближней железнодорожной станции. Из аэропорта самолеты держали курс на Москву, в населенные пункты северо-запада и Ленинградской области. В годы войны здесь проходил передний край обороны. Аэропорт возобновил работу в 1948 г. Новый комплекс зданий (архитекторы А. В. Жук, Ж. М. Вержбицкий, Г. М. Вланин, инженер С. М. Кузьменко и др., 1973) был построен в связи с возросшим потоком пассажиров. Он один из крупнейших в стране. Аэровокзал — грандиозное здание с отличной, четко организованной внутренней планировкой, построенное с максимальными удобствами для пассажиров. Петербург связан авиалиниями с сотнями городов внутри страны и с десятками стран мира. Его услугами ежегодно пользуется более 4 миллионов пассажиров.